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SEZNAM AKCÍ 
 

4. října 2025           

od 12.00 hod 

SWAP Podzimní/zimní                                                                                                         

Litultovice (Zámek B)                                           

11. října 2025         

od 15.00 hod 

Zámecký hrnec                                                                                                        

Nádvoří zámku v Litultovicích 

13.října 2025          

od 15.00 hod 

Zdravotní přednáška o bylinkách a mastičkách                                       

Zámecká restaurace Litultovice                                                

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ 

Vážení občané, 

v uplynulých týdnech proběhla v naší obci inventarizace výskytu jmelí na stromech, která 

odhalila, že tento parazitický organismus se rozšířil na řadě lokalit, zejména na ovocných 

stromech a lípách. Jmelí nejenže oslabuje stromy, ale může vést i k jejich postupnému 

odumírání, což má negativní dopad na vzhled obce i na její ekologickou rovnováhu. 

Obec se proto rozhodla aktivně řešit tento problém a připravuje žádost o dotaci na 

odborné odstranění jmelí. Tato dotace by nám umožnila zajistit profesionální zásah, který 

by byl šetrný ke stromům a zároveň účinný. 

Abychom však mohli o dotaci požádat, je nutné splnit jednu důležitou podmínku: 

Souhlas všech vlastníků stromů, na kterých jmelí roste. 

Z tohoto důvodu se na ty z vás, kteří mají na svém pozemku strom napadený jmelím, obrátí 

někdo z obce, abyste udělili souhlas s odstraněním jmelí. 

Pokud získáme dotaci, tak vlastníky odstranění jmelí nebude nic stát a práce zajistí odborná 

firma. 

Vaše spolupráce je klíčová – čím více vlastníků se zapojí, tím větší šanci máme na získání 

podpory a na zlepšení stavu zeleně v naší obci. 

Děkujeme za vaši vstřícnost a péči o společné prostředí. 

S úctou 

Jan Birgus, starosta Litultovic 

Noviny městyse 

vydává Úřad městyse Litultovice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



UPOZORŇUJEME… 

Kontrola a revize komínů 

Upozorňujeme občany na povinnou pravidelnou kontrolu komínů. Zájemci  

o tuto kontrolu – hlaste se telefonicky (555 559 541) či osobně na Úřadě městyse Litultovice, 

a to do 24. září 2025 do 17.00 hodin. Od 26. září 2025 vyvěsíme 

rozpis kontrol komínů jednotlivých rodinných domů s číslem 

popisným na webové stránky městyse Litultovice. Tam se dozvíte 

časový harmonogram objednané kontroly. Kontrola komínů se bude 

provádět 1. 2. a 3. října 2025. Kontrolu komínů bude provádět pan 

Adamus a cena je 500,- Kč 
 

Svoz plastů 

Ve středu 24. září 2025 proběhne svoz plastů. Pytle s plastovým odpadem 

připravte jako obvykle před své domy na viditelné místo, a to do 7. hodiny 

ráno.  

Prosíme občany o pečlivé zavázání plastových pytlů a nalepení nálepky s QR kódem! 
 

INFORMACE K VOLBÁM 
 

Informace k volbám do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České 

republiky se budou konat: v pátek 3. října 2025  

od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu 4. října 2025 od 8.00 

do 14.00 hodin. Místem konání voleb v Litultovicích  

je zasedací místnost Úřadu městyse Litultovice, 

Litultovice 1. 

Voličem je občan České republiky, který nejpozději 4. října 2025 dosáhne věku 18 let.  
 

Volič hlasuje v tom volebním okrsku, kde je přihlášen k trvalému pobytu. Výjimkou jsou 

voliči hlasující na voličský průkaz nebo voliči nacházející se v době voleb v nemocnici, 

ústavu sociální péče nebo jiném obdobném zařízení. Volič hlasuje osobně, zastoupení není 

přípustné. Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové volební komisi svou 

totožnost a státní občanství ČR platným občanským průkazem, platným cestovním, 

diplomatickým či služebním pasem, nebo platným cestovním průkazem anebo eDokladem.   

Voliči, který tak neučiní, nebude hlasování umožněno. 
 

Volič, který se dostaví do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen tento průkaz 

odevzdat okrskové volební komisi. 
 

Občané, kteří se ze závažných, zejména zdravotních důvodů nemohou dostavit  

do volební místnosti a mají zájem volit, se mohou nahlásit na Úřadě městyse 

Litultovice do pátku 4. října do 11.00 hodin, tel: 555 559 541. Členové okrskové volební 

komise je poté navštíví s přenosnou volební schránkou v sobotu 4. října 2025 mezi  

9.00 – 11.00 hod.  



ZÁKLADNÍ ŠKOLA LITULTOVICE – ZÁŘÍ 2025  
 

Zahájení školního roku 2025/2026 

V pondělí 1.9.2025 jsme společně 

přivítali nový školní rok. Slavnostní 

atmosféru podpořilo přivítání žáků 

2., 4. a 5. třídy paní ředitelkou, 

učitelským sborem a panem 

starostou. Součástí programu bylo i 

předání ocenění za loňský sběr 

kuchyňských olejů. Děti si připravily 

kulturní vystoupení v podobě 

písniček a básniček, které potěšilo 

všechny přítomné. Poté se žáci 

přesunuli do svých tříd, kde jim 

třídní učitelé předali potřebné 

informace k novému školnímu roku. 

 

Sportovní den v zámeckém parku 

V pátek 5.9.2025 se uskutečnil již 

tradiční sportovní den s názvem „Kniha 

v batohu“ v rámci dobrých vztahů se ZŠ 

Hlavnice. Letos se akce uskutečnila pod 

taktovkou ZŠ Litultovice v krásném 

prostředí zámeckého parku. Děti si ve 

skupinkách vyzkoušely osm sportovně-

naučných disciplín, za které byly na 

závěr vyhodnoceny a odměněny. Celý 

den s názvem „Kniha v batohu“ se nesl 

v přátelské a soutěživé atmosféře.  

 

Zahájení plaveckého kurzu 

V úterý 9.9.2025 jsme zahájili 

výuku plavání v opavském bazénu, 

který je zrekonstruován po 

loňských povodních. Výuka bude 

každé úterý od 9. září do 18. 

listopadu 2025. Žáci 2. a 4. ročníku 

spolu s Hlavnicí se moc těší. 

 
 

 

 



UKONČENÍ PRÁZDNIN 
 

Ukončení prázdnin v Litultovicích 

V pátek 29. srpna 2025 uspořádal TJ Sokol Litultovice ve 

spolupráci s SDH Litultovice tradiční akci „Ukončení 

prázdnin“. Odpoledne patřilo dětem i dospělým, kteří si užili 

pestrý program plný her a soutěží. Nechybělo bohaté 

občerstvení a příjemná atmosféra. Tři výherci si navíc odnesli 

poukaz na pizzu, který věnovala místní Zámecká restaurace – 

za což jí patří velké poděkování. Celé odpoledne vyvrcholilo 

promítáním letního kina, které uzavřelo nejen den, ale 

symbolicky i letošní prázdniny. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LITULTOVICKÝ KARMAŠ  
 

Dne 24. 8. 2024 začal Litultovický karmaš Mší svatou v kostele sv. Bartoloměje. Program 

dále pokračoval v místním zámeckém parku. K poslechu hrálo Hudební trio Lebedová. 

Viděli jsme vystoupení mažoretkové skupiny BANIMO Opava. Jako již několik let zpátky 

proběhla soutěž o nejlepší bábovku. Součástí karmašového programu bylo malování na 

obličej, zookoutek s velbloudem, tvůrčí dílna, skákací hrad, historický kolotoč, zorb fotbal 

a bryčka k svezení. Občerstvení bylo zajištěno. V parku bylo také možné si zakoupit 

rozmanité zboží od regionálních stánkařů. 
 

 

 



LITULTOVICKÝ KARMAŠ  

 



RYBÁŘI Z LITULTOVIC 
 

Rybáři z Litultovic uspořádali pro naší rybářskou mládež prázdninovou soutěž o "Šampióna 

Velkého rybníka". Vítězem se stal František. Velmi dobře si vedl i Tobias.  

V poslední prázdninovou sobotu se uskutečnily závody pro mládež, kterých se zúčastnilo 

celkem 11 rybářů. Všichni byli odměněni pěknými cenami a vítězové si odnesli i poháry. 

Václav Kupka 

  

 



POSEZENÍ U VĚTŘÁKU 

V sobotu 9. srpna 2025 uspořádal městys Litultovice ve spolupráci s SDH Litultovice 

oblíbenou akci „Posezení u Větřáku“ s hasičskou soutěží v netradičním hašení. Letošní 

ročník se těšil rekordní účasti – do soutěže nastoupilo pět mužských družstev, z nichž 

zvítězili hasiči z Dolních Životic, jedno ženské družstvo Domina a sedm dětských týmů, 

mezi nimiž triumfovali Glamourci. O dobrou náladu se postarala kapela Guláš ze psa, 

nechybělo bohaté občerstvení ani osvěžující pivo. Krásné letní počasí a zářivý měsíční 

kotouč na obloze podtrhly jedinečnou atmosféru celé akce. Už teď se těšíme na příští ročník! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



POSEZENÍ U VĚTŘÁKU…  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ZVEME VÁS… 

 

 



ZVEME VÁS… 

 

 

 



ZVEME VÁS… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za obsahovou a gramatickou stránku jednotlivých příspěvků zodpovídá jejich autor. 

Vydává: Městys Litultovice, Litultovice 1, 747 55 Litultovice, Tel: 555 559 541, e-mail: Mestys@litultovice.cz 

Náklad: 420 kusů, bezplatný informační zpravodaj zastupitelstva a rady městyse, příspěvkových organizací, spolků městyse  

pro občany Litultovic. Možnost placené inzerce. 

Distribuce: Bezplatná roznáška. 

Příspěvky posílejte do: 14.10.2025. Příspěvky posílejte v elektronické verzi na e-mail: Mestys@litultovice.cz 

PonděPondělí 

lí 13. říjn 2025 

 

mailto:Mestys@litultovice.cz
mailto:Mestys@litultovice.cz

